

# Майкл Джексон хорохорится — кошмар вокруг его имени продолжается

**М**АЙКЛ Джексон все-таки выступил в двухчасовом шоу «Добрые имена семьи Джексон» (возможен и другой вариант перевода названия — «Честь семьи Джексон»), которое состоялось в Лас-Вегасе 19 февраля, о чем мы вкратце упомянули в «Рок-факсе» на прошлой неделе. Это было первое публичное выступление ныне опального «поп-короля» после того, как «белый негр» отменил свое мировое турне в прошлом году. 22 февраля шоу клана Джексон транслировалось на всю Америку телеканалом Эн Би Си. Продюсером этого публичного единения семьи стал Жермен, брат Майкла, и в музыкальной части приняли участие Жозеф и Катрин (отец и мать), сам Жермен, еще один брат Тито, самая старшая сестра 43-летняя Ребби (в прошлом номере «Джокера» мы ошибочно ее назвали «братом», за что приносим читателям наши извинения).

Музыкальная часть состояла из дюжины видеоклипов Майкла и выступления вживую некоторых бывших членов группы «Джексон Файв», а также несколько песен исполнила Джанет Джексон. Собравшиеся фанаты бурной овацией встретили появление на сцене Майкла Джексона, и аплодисменты продолжались в течение 12 минут. Но затем в зале зашкалило, когда Элизабет Тейлор, приехавшая в этот вечер в Лас-Вегас, объявила, что Майкл соло петь не будет. Примерно полчаса члены семейства поднимались на сцену и выступали с речами в защиту звезды.



Мама и папа Джексоны.

Хотя семейство Джексон еще до концерта утверждало, что Ла Тойя Джексон, которая публично неоднократно подвергала сомнению невиновность Майкла и обвиняла его в гомосексуальности, приглашена на семейное торжество в Лас-Вегасе, и то, что Ла Тойя постоянно поддерживает контакты с семьей, Джермен, муж Ла Тойи, сказал, что никаких приглашений его жена не получала и очень обижена сейчас на семью.

Последний раз коллективное выступление семейства Джексон состоялось ровно 10 лет тому назад.

В связи с тем, что Джексон не пел, газета «Ю Эс Эй Тудей» на следующий день после трансляции шоу поместила большую статью под заголовком «Джексон не произвел фурора без песен Майкла соло» и написала, что 15 тысяч зрителей (кстати, зал был не полон и организаторам не удалось собрать аншлаг) негодовали.

А между тем, активно продолжается уголовное расследование в отношении Майкла Джексона по делу о совращении мальчика. 11 февраля судья Верховного суда отклонил просьбу Майкла о том, чтобы полиция вернула ему фотографии, на которых «поп-король» обнажен полностью обнаженный поп-король в крупным планом его гениталии. «Обнаженка» была сделана полицейским фотографом с согласия «поп-короля» для опознания гениталий потерпевшим (13-летним мальчиком). Судья отложил дело Майкла Джексона до 22 марта.

...пресса  
...ака  
...с. 130.  
имени Майкла. В начале  
февраля британская га-  
зета «Санди Миррор» со-  
общила о том, что Майкл  
собирается возбудить  
иск на сумму в 446 млн.  
долларов о дискредита-  
ции своей персоны. «Это  
просто ложь», — про-  
комментировал эту «но-  
вость» брат Жермен.  
«Очередное вранье та-  
блота из Лондона», — до-  
бавил Маклафин, офици-  
альный представитель  
семейства Джексон по  
связям с прессой. «Ниче-  
го подобного Майкл де-  
лать не собирается», —  
сказал он. Кстати, когда  
после исторического шоу  
в Лас-Вегасе Катрин  
Джексон спросили, не



Сестренка Ла Тойя.

считает ли она, что жизнь ее большого семейства это и есть та самая американская мечта, мать, измученная дразнами вокруг родного сына, ответила: «Последние шесть месяцев это был американский кошмар». А вот по поводу Ла Тойи мать сказала, что «она просто сходит с ума и делает это очень профессионально».

Подготовил Вячеслав КАБАНОВ.